
Ισχυρή γραμμή καταγραφής ανύψωσης υπεράνω

περιγραφή προϊόντος

Εκπαιδεύστε σαν Strongman. Πάρτε ισχυρότερη.
Μειώσαμε τη διάμετρο της πρότυπης ράβδου καταγραφής κατά δύο ίντσες και μείωσε το βάρος κατά
14LB για να δημιουργήσουμε αυτή την ενδιάμεση μπάρα εκπαίδευσης strongman. Το μικρότερο
μέγεθος του 8 "Log Bar φέρνει το κέντρο βάρους του πλησιέστερα προς το σώμα όταν καθαρίζει το
κούτσουρο ή το τείνει στη θέση του ράφι. Αυτό καθιστά ευκολότερο να διατηρηθεί ο έλεγχος της
ράβδου σε υψηλότερα βάρη κατά τη διάρκεια μιας προπόνησης.

Ενώ είναι πολύ κατάλληλο για πολλούς μικρότερους αθλητές - γυναίκες, τζούνιορ κ.λπ. - η μπάρα
είναι επίσης ένα χρήσιμο εργαλείο για τους αθλητές που αποκαθιστούν τον τραυματισμό τους ή
εργάζονται για να φτάσουν μέχρι τις ουδέτερες χειρολαβές να ασκήσουν λιγότερη πίεση στους
ώμους για όλους τις πιεστικές κινήσεις και ένα ελαφρύ αρχικό βάρος 51 λίβρες. καθιστά
ευκολότερη την επεξεργασία από. Εάν η κατάρτιση του strongman είναι ακόμη κάπως σημαντική
για σας, αυτό είναι στο οπλοστάσιό σας.



2. Η Υπηρεσία μας
l Γρήγορη απάντηση, όλη η ερώτησή σας θα απαντηθεί εντός 24 ωρών.
l Παραγγελίες δείγματος είναι διαθέσιμες.
l Διαφοροποιημένοι τρόποι μεταφοράς.
l Να παράγουμε αυστηρά το σύστημα ελέγχου και να συνεργαζόμαστε στενά με τα ισχυρά
εργοστάσια εξοπλισμού γυμναστικής.
l Παραγγελίες OEM / ODM είναι ευπρόσδεκτες.
l Εξαιρετική συσκευασία
l Το λογότυπο είναι αποδεκτό

 

3. Εταιρεία
           
Shandong Xingya Sports Fitness Inc είναι μια εργοστάσιο και εμπορική εταιρεία.
Παράγουμε κυρίως βάρκες, βάρκες πλάκες, dumbbells, kettlebells, μπάλες γυμναστικής, ράφια
αποθήκευσης, ράφια εξουσία και άλλα αξεσουάρ δύναμης.
Με υψηλή ποιότητα και ανταγωνιστική τιμή, τα προϊόντα μας εξάγονται κυρίως στην Ευρώπη, την
Αμερική, τη Μέση Ανατολή, τη Νότια Ασία και άλλα έθνη. 
Διαθέτουμε το εργοστάσιό μας που βρίσκεται στην πόλη Rizhao, επαρχία Shandong, Κίνα. Η
αποθήκη μας βρίσκεται κοντά στο εργοστάσιό μας. Αυτό το μέρος μπορεί να είναι βολικό για να
πάρει πρώτες ύλες, και η πόλη κοντά στη θάλασσα, έτσι ώστε να μπορεί να εξοικονομήσει το
κόστος μεταφοράς και το χρόνο



στο δρόμο. 
Πιστεύουμε πάντα ότι η καλή εξυπηρέτηση και η υψηλή ποιότητα είναι μια ψυχή μιας επιχείρησης.
Θα προσπαθήσουμε ό, τι καλύτερο μπορούμε να σας προμηθεύσουμε με την καλύτερη δυνατή
εξυπηρέτηση και γρήγορο χρόνο παράδοσης. Αυτό είναι το καλύτερο μας πλεονέκτημα.  
Ελπίζουμε ειλικρινά να δημιουργήσουν μακροπρόθεσμη επιχειρηματική σχέση μαζί σας.
Θα μπορούσατε να μας το θεωρήσετε ευγενικό; 

4. Έκθεση
Παρακολουθούμε την Πανηγυρική Έκθεση του Canton το 2016. Συναντήσαμε πολλούς φίλους από
το Wordwide. Είναι πολύ ευγενικοί και εντυπωσιασμένοι με τα προϊόντα μας, όπως dumbbells,
καμπάνες βραστήρα, μπάλες τοίχου. Έχουμε κάνει πολλές παραγγελίες από τους πελάτες μας που
συναντήσαμε στην έκθεση του καντονιού. Είναι πραγματικά η τιμή μας να κάνουμε φίλους με τους
πελάτες μας και ικανοποιούν την ποιότητα και την εξυπηρέτησή μας. Πάντα θυμόμαστε την
ποιότητα.
Και παρακολουθήσαμε τη FIBO στη Γερμανία στις 6 Απριλίου, 9 Απριλίου, Απριλίου.



5. Συχνές ερωτήσεις

Ε1: Μπορώ να διαπραγματευτώ τις τιμές;
A1: Ναι, μπορούμε να ξεκινήσουμε κάποια προσφορά ότι θα χορηγείται μερικές φορές περισσότερη
έκπτωση.
Μπορούμε να χορηγήσουμε έκπτωση για FCL μικτών προϊόντων ή μαζικές παραγγελίες
μεμονωμένων προϊόντων.
Ε2: Ποια είναι η ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας;
A2: Μπορούμε να δεχτούμε παραγγελίες δειγμάτων, οι τιμές θα είναι υψηλότερες, όμως.
Ε3: Πόσο καιρό παίρνετε για παραγωγή και παράδοση;
A3: Pls επιβεβαιώνουν την ποσότητα παραγγελίας, το χρόνο παράδοσης όταν είστε έτοιμοι να
πραγματοποιήσετε μια παραγγελία. Κανονικά, χρειαζόμαστε 3-4 εργάσιμες ημέρες για να
παράγουμε μετά την παραλαβή της κατάθεσής σας και όλα τα στοιχεία της παραγγελίας
επιβεβαιώνονται για κανονικά σχέδια και μοντέλα.
Q4: Εάν δεν έχουμε αποστολέα ναυτιλίας στην Κίνα, θα μπορούσατε να το κάνετε αυτό για εμάς;
A4: Έχουμε το δικό μας πράκτορα πλοίων, έχουμε συνεργαστεί για 10 χρόνια, μην ανησυχείτε για
αυτό.
Q5: Ποτέ δεν έρχομαι ποτέ στην Κίνα, μπορείς να είσαι ο οδηγός μου στην Κίνα;
A5: Θα κλείσουμε το ξενοδοχείο για σας εκ των προτέρων και θα κανονίσουμε τον οδηγό μας να
σας παραλάβει από το αεροδρόμιο στην εταιρεία μας, αν θέλετε να επισκεφθείτε την αγορά ή το
εργοστάσιο,
μπορούμε να κανονίσουμε τον συνάδελφό μας να είναι βοηθός σας.

6. Επικοινωνήστε μαζί μας



Όνομα: Anne An
Mobile: +86 13563048386 (WhatsApp & Wechat)
Skype: +86 13563048386
Ιστοσελίδα: www.chinafitnessequipmentsupplier.com
Facebook: anne.an.3367


